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‘Acxnon 1. Eoww n emgdvaa S : r(u,v) = (u+ v,u — v,2u®* + 20?), u,v € R.
Ipoodopiote to povadiaio kddeto Sidvvopa tng S oo tuyaio onueio r(u, v) kai eéetdote
av o1 tapapetpikés kaurdes u = 0, v = 0 elvar yewodaioiaxés kaumvAes tng S.

‘Aocxnon 2. Ilpoodiopiote T yewdaioiak) kaumruAdTnTa 0To TUY Ao ONJLED TwY TAPAUETPIKGY
kaurdwr: ¢ = %, 0 =5 g emgdveaag g opaipag

S :r(p,0) = (Rcospcosl, Rcos ¢sinb, Rsin¢), (¢,0) € ( 7T) x [0, 27].
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‘Aoxnor 3. Lpoodopiote TNy yewdaiowakn kauriAn tns kKVAOpIkAS empdrelag
S :r(0,t) = (Rcosf, Rsin,3t),(0,t) € [0,27] x R,
nov meprd and o onpeio r(5, 1) ka1 éyer kAion (1,1).
‘Aoxnom 4. Eotww n empdrea tov kodvou
S :r(t,0) = (tcosh, tsinb 4t),t > 0,60 € [0, 27].

Ilpoodiopiote tn yewodaoaxry owagopikn eliowon tng empdraas kar eéetdote av o1
kaurides g S, t = 20, t = 2 ka1 0 = 7§, elvar yewdmioiakés kaumides s S. Na
oyedaotel n empdreaa S ka1 o1 tapandvo kaurides. Afvovtar: Thy(t,0) = — £, T%,(t) =

. RN
[3,(t,0) = 1 ka1 D% (t,0) = 0, onig vrdhoimes TepiTTdoe.

‘Aoxnom 5. Ilpooodwpiote tny kdletn kauruvAdtnta kar TNy yewodaioakr KaurvAdTnta
oto tuyaio onueio twy Tapapetpikoy kaumdwy ¢ = 0, ¢ = T g emgedveag tng

1
oaumpédas (omeipa 1j Tépog):
S:r(¢,0) = ((b+ psing)cosb, (b+ psin¢g)sinb, b+ pcos ),

¢ € [0,27],0 € [0,27], ka1 b > p > 0. Yyehidote tnr emgdrea kar T§ KaUTUAES Kal
e&nynote Ty YewpeTpIKn) onpuacia Tov IPOoHOU QUTWY TwY TOOOTHTWY.
‘Aoxnor 6. Llpoodiopiote TI§ KOPUPES Kal TIS YwrieS TOU KAUTUAGYPapUOL TeTpamAeipou
¢ emedveag tng opaipag:
r(¢,0) = (cos ¢ cos b, cos psin b, sin @), (p,0) € (—g, g) x [0, 27]

mov opiletar and Tis kaurides: ¢ =5, ¢ =3, 0=0,0 = %.

Y ovvéyea mpoodiopiote Ty yewdaioakn) kauruAdtnta 0To TUYAI0 ONUED TwY
kaumtOAwy. Ytn ovvéyea epappéote to Ocpnua twr Gauss-Bonnet ya to kapumuAd-

YPauUo TeTPdTACUPO.
‘Aoxnon 7. Eoto n araxévion f: S — S, érov

S :r(¢,0) = (Rcospcosb, Rcospsinb, Rsing), ¢ € (%, g),@ € (0, g)

ka1 S N emgdvaa tov KuAivdpou e déova tov déova twr z, kai axtiva R.

Av f(¢,0) = (Rcosf, Rsinf, Rtan ¢), rpoodopiote tny axdva S* = f(S) g S
oty S.

Erniong, npoodiopiote tnr eikéra ¢ = f(c1),cs = f(c2) wwr kaunidowr ¢ @ ¢ =
Co 1 ¢ = 3, ka1 mpoodloplote TNV ywvia Tours twy ¢, ;.

FEéevdote av n areixévion f efvar ioopetpikn kar av eivar oUpupopen.
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